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消防自動車配車式
　１１月２９日、上三川町庁舎で消防自

動車の配車式が行われ、町消防団第３分

団第２部及び第３分団第３部に引き渡さ

れました。

　引き渡しを受けた各部の団員は、万が

一の火災等に備え車両の使用方法を真剣

に確認していました。

東日本大会優勝報告
　１１月１８日、第３２回日本少年野球東
日本選抜大会( 小学生の部) で優勝した上
三川ボーイズが、町長への報告をしました。
　大会を振り返ってもらったところ、大会
までの練習期間が例年よりも短く、試合に
勝つことができるか心配だったようです
が、「チーム練習の他に個人練習をすること
でチーム全体のレベルアップにつながっ
た。」ことや「選手全員に勝つ気持ちがあり、
チームとしてまとまることができた。」こと
で優勝できたとのことです。
　また、優勝するまでには様々な方たちの
協力があり、そういった方たちへの感謝の
気持ちも忘れていない様子で、これも理由
の一つとしてあるようです。
　全国大会出場へ向けての予選が間もな
く始まるようですが「初戦からコールド
勝ちできるように練習をして、チームが一
つとなって全国大会へ行きたい。」と意気込
みを話してくれました。

物資供給等防災に関する協力協定締結
　１１月２４日、町と王子コンテナー株

式会社宇都宮工場は、災害時における物

資供給等防災に関する協力協定を締結し

ました。

　この協定の締結により、本町に大規模災

害が発生した際に、同工場が保有する段

ボールパーテーションや段ボールベッド

等の物資について優先的に提供を受ける

ことができます。

消防関係表彰
　１１月１日、富士山公園で消防団通常点
検が実施され、長年消防団活動に従事した
団員等には、栃木県知事などから表彰状が
授与されました。
　令和２年度の消防関係表彰受賞者は以
下のとおりです。( 敬称略)
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日本選抜大会( 小学生の部) で優勝した上
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授与されました。
　令和２年度の消防関係表彰受賞者は以
下のとおりです。( 敬称略)
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新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、施設の臨時休館又は、イベントを中止することがありますのでご理解願います。



パンジーを植える様子

シトラスリボンを寄付していただきました
　１１月１３日、新庄陽子さん( 美里) よ

り、シトラスリボン３００本を寄付して

いただきました。

　「新型コロナに限らず、認知症などにも

差別をしない温かい気持ちが広がって欲

しい。町の職員から広げることで、もっと

いい町になってもらいたい。」との思いか

ら寄付してくださったとのことでした。

　いただいたシトラスリボンは、町職員

等に配布させていただきました。

農業賞を受賞
　１１月２９日、上野長一さん(五分一)

が、第４４回山崎記念農業賞を受賞し、そ

の授賞式が行われました。

　これは、農業や農村、食料に関わる分野

や環境に有意義な活動を行い、成果をあ

げている個人や団体に贈られるもので、

上野さんが独自に取り組む自然農法が評

価されたため今回の受賞となりました。

下野警察署長より感謝状
　１１月５日、上三川町消費生活センターの
菅野和枝相談員が、下野警察署の篠原勝弘署
長より感謝状を贈呈されました。
　ある相談者が架空の高額な請求を受けてＡ
ＴＭに振り込みに向かう途中、相談員から助
言を受けていたことを思い出してセンターへ
来庁され、その後、センターから警察に通報す
ることで、被害を防ぐことができました。
　相談者に対する防犯指導を、常日頃から
行っていたことにより、特殊詐欺被害を未然
に防いだことが評価されたものです。

アルコールジェルを寄付していただきました
　１１月１７日、公益社団法人栃木県食品

衛生協会小山支部より、アルコールジェル

５０本を寄付していただきました。

　「関係機関との意見交換の中で、協会とし

て関係する市町などに貢献したい。食の安

全・安心を消費者に届けたい。」との思いか

ら寄付してくださったとのことでした。

　いただいたアルコール消毒液は、新型コ

ロナウイルス感染症の感染防止対策に活

用させていただきます。

更生保護活動等功績で表彰
　令和２年度栃木県更生保護事業関係者顕彰式において次の方が表彰されました。

　これは、長年にわたる更生保護活動の功績が認められたものです。

●関東地方更生保護委員会委員長表彰

　隅内　俊光さん

●関東地方保護司連盟会長表彰

　稲見　清一さん

●栃木県知事感謝状

　高田　すみ子さん、福田　幸江さん

●宇都宮保護観察所長感謝状

　森　ミヨさん、山崎　康子さん

●栃木県更生保護女性連盟会長表彰

　清水　ツネさん、吉田　恭子さん

小山地区公衆衛生事業功労者賞を受賞
　町食生活改善推進員の山室ヨシ子さん
(下町３区)と　松裕美さん(上町)が公
衆衛生事業功労者として栄養改善部門で
表彰されました。
　今回の表彰は小山地区の公衆衛生事業
発展のため、栄養改善において献身的な
活動を続け、その功績が特に顕著である
と県南健康福祉センター所長に認められ
たものです。

学校給食関係文部科学大臣表彰
　１０月１４日、上三川小学校栄養教諭の
菊地敦子教諭が、令和２年度学校給食表彰
文部科学大臣表彰を受賞されました。
　地産地消の推進や、季節や行事に合わせ
た献立作成などに取り組まれるだけでな
く、食物アレルギー対応食についての研究
や 、 ス ポ ー ツ
栄 養 指 導 に も
関 わ る な ど 、
学 校 給 食 と 食
育 の 充 実 向 上
に 尽 力 し て き
た こ と が 評 価
されました。

駅東通り花いっぱい運動
　１１月１５日、天神町地内の駅東通りの
美化運動の一環として、花いっぱい運動が
行われました。
　花いっぱい運動では、天神町自治会の皆
さんが駅東通りの花壇いっぱいに、パン
ジーを植えました。
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パンジーを植える様子

シトラスリボンを寄付していただきました
　１１月１３日、新庄陽子さん( 美里) よ

り、シトラスリボン３００本を寄付して

いただきました。

　「新型コロナに限らず、認知症などにも

差別をしない温かい気持ちが広がって欲

しい。町の職員から広げることで、もっと

いい町になってもらいたい。」との思いか

ら寄付してくださったとのことでした。

　いただいたシトラスリボンは、町職員

等に配布させていただきました。

農業賞を受賞
　１１月２９日、上野長一さん(五分一)

が、第４４回山崎記念農業賞を受賞し、そ

の授賞式が行われました。

　これは、農業や農村、食料に関わる分野

や環境に有意義な活動を行い、成果をあ

げている個人や団体に贈られるもので、

上野さんが独自に取り組む自然農法が評

価されたため今回の受賞となりました。

下野警察署長より感謝状
　１１月５日、上三川町消費生活センターの
菅野和枝相談員が、下野警察署の篠原勝弘署
長より感謝状を贈呈されました。
　ある相談者が架空の高額な請求を受けてＡ
ＴＭに振り込みに向かう途中、相談員から助
言を受けていたことを思い出してセンターへ
来庁され、その後、センターから警察に通報す
ることで、被害を防ぐことができました。
　相談者に対する防犯指導を、常日頃から
行っていたことにより、特殊詐欺被害を未然
に防いだことが評価されたものです。

アルコールジェルを寄付していただきました
　１１月１７日、公益社団法人栃木県食品

衛生協会小山支部より、アルコールジェル

５０本を寄付していただきました。

　「関係機関との意見交換の中で、協会とし

て関係する市町などに貢献したい。食の安

全・安心を消費者に届けたい。」との思いか

ら寄付してくださったとのことでした。

　いただいたアルコール消毒液は、新型コ

ロナウイルス感染症の感染防止対策に活

用させていただきます。

更生保護活動等功績で表彰
　令和２年度栃木県更生保護事業関係者顕彰式において次の方が表彰されました。

　これは、長年にわたる更生保護活動の功績が認められたものです。

●関東地方更生保護委員会委員長表彰

　隅内　俊光さん

●関東地方保護司連盟会長表彰

　稲見　清一さん

●栃木県知事感謝状

　高田　すみ子さん、福田　幸江さん

●宇都宮保護観察所長感謝状

　森　ミヨさん、山崎　康子さん

●栃木県更生保護女性連盟会長表彰

　清水　ツネさん、吉田　恭子さん

小山地区公衆衛生事業功労者賞を受賞
　町食生活改善推進員の山室ヨシ子さん
(下町３区)と　松裕美さん(上町)が公
衆衛生事業功労者として栄養改善部門で
表彰されました。
　今回の表彰は小山地区の公衆衛生事業
発展のため、栄養改善において献身的な
活動を続け、その功績が特に顕著である
と県南健康福祉センター所長に認められ
たものです。

学校給食関係文部科学大臣表彰
　１０月１４日、上三川小学校栄養教諭の
菊地敦子教諭が、令和２年度学校給食表彰
文部科学大臣表彰を受賞されました。
　地産地消の推進や、季節や行事に合わせ
た献立作成などに取り組まれるだけでな
く、食物アレルギー対応食についての研究
や 、 ス ポ ー ツ
栄 養 指 導 に も
関 わ る な ど 、
学 校 給 食 と 食
育 の 充 実 向 上
に 尽 力 し て き
た こ と が 評 価
されました。

駅東通り花いっぱい運動
　１１月１５日、天神町地内の駅東通りの
美化運動の一環として、花いっぱい運動が
行われました。
　花いっぱい運動では、天神町自治会の皆
さんが駅東通りの花壇いっぱいに、パン
ジーを植えました。
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しんじょう ようこ
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